



Несмотря на сообщение в ряде СМИ от якобы народного мэра Горловки Александра Сапунова о том, что горловская прокуратура перешла на сторону так называемой Донецкой народной республики, эта информация не является достоверной.

Как рассказал "Горловскому Медиа Порталу" один из прокуроров города, ведомство не переходило ни на чью сторону и по прежнему пытается выполнять свои обязанности.

Однако делать это с каждым днем все сложнее. *"Можно даже сказать что работа учреждения парализована. Мы выходим на работу на пару часов в день"*

, - прокомментировал ситуацию наш собеседник.

"Горловский Медиа Портал"